Gasilci PGD Preddvor se predstavijo
Dvorišče gradu Dvor
Četrtek, 22. 12. ob 17.00
 
S srcem in strastjo se prostovoljno posvečajo naši varnosti. Kakšno je njihovo delo? Zakaj so se odločili za to poslanstvo? Otroke bodo navdušili s predstavitvijo svoje opreme in voznega parka, izvedli bodo tudi čisto pravo gasilsko vajo.
 
Spoznajte naše junake! Spoznajte prostovoljne gasilce PGD Preddvor.
 
Vstopnine ni.
 
--
 
Tradicionalni potop božičnega drevesca
Park Bor ob jezeru Črnava
Nedelja, 25. 12. ob 17.00
 
Tradicionalni potop božičnega drevesca bo tokrat v Parku Bor, na zahodni strani jezera Črnava. Dogodek bosta z legendo o Hudičevem borštu prepletala Josip Ekar in Jana Jenko, druženje ob dobri glasbi in odlični gostinski ponudbi pa bo trajalo do poznega večera. Organizator dogodka je Zavod za turizem Preddvor v sodelovanju z Občino Preddvor, Gasilsko reševalno službo Kranj, Potapljaškim klubom Som, Športno raziskovalnim društvom Destroyer Sub in Društvom za podvodne dejavnosti Kranj.
 
Vstopnine ni.
 
--
 
Božični koncert Cerkvenega MePZ sv. Peter
Cerkev sv. Petra, Preddvor
Ponedeljek, 26. 12. ob 19.00
 
Cerkveni mešani pevski zbor Sv. Peter iz Preddvora bo božične praznike obogatil s kantato Slovenski božič skladatelja Matije Tomca, ki je izšla leta 1940. Vezni tekst je pripravil Niko Kuret, dodal mu je ljudske napeve, ki jih je Matija Tomc preoblikoval, priredil in združil v celoto. Nastala je spevoigra za zbor, soliste in instrumentalno spremljavo.
 
Zborovodkinja: Marijana Rehberger; Klavir: Aleksandra Gartnar Kastelic, Vezno besedilo: Matjaž Merljak
 
Vstopnine ni, dobrodošli so prostovoljni prispevki za stanovalce Doma starejših občanov Preddvor.
 
--
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Koncert moške vokalne zasedbe Il Divji
Dvorišče gradu Dvor, Preddvor
Petek, 30. 12. ob 20.00
 
Skupina IL DIVJI je moška vokalna zasedba iz celotne Štajerske, ki že dvanajst let razveseljuje svoje poslušalce. Na njihovem repertoarju so slovenske, dalmatinske in angleške popularne skladbe. Izdali so tudi vrsto avtorskih pesmi in nekaj priredb, med katerimi sta najbolj znani skladbi z naslovom Bejbi in Pepelka. Mladi pevci so na festivalu Klape Slovenije prejeli prvo nagrado strokovne komisije in postali Klapa leta 2019. Il Divji so: Klemen Rutar, Žiga Šraml, Matija Kramberger, Lojzi Bobnar in Aleš Perko.
 
Obiskovalci si bodo ob gostinski ponudbi lahko privoščili tudi slastne palačinke, ki jih bo pekel sam župan, gospod Rok Roblek.
 
Vstopnine ni, dobrodošli so prostovoljni prispevki za otroke iz Stanovanjske skupine Črnava.
 
--
 
Vodeni ogledi gradu Dvor, Preddvor
Grad Dvor, Preddvor
Vsako soboto in nedeljo ob 11., 16. in 17. uri
 
Praznično ozaljšane grajske sobane nedavno obnovljenega gradu Dvor so v decembru zasedli pravljični junaki – Pika Nogavička, Trnuljčica, Muca Copatarica ... Na gradu sta, poleg zbirke Grofa in Grofice, na ogled tudi zbirki porcelanastih punčk in punčk iz cunj.
 
Vstopnina po ceniku vodenih ogledov, otroci do 6. leta imajo vstop prost.
--
 
Še enkrat hvala za sodelovanje in lep pozdrav
 
Janja Rehberger                                        
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